У истоков истории земли Калачеевской



Калачеевский краеведческий музей



Цель исследовательской работы:

Систематизировать результаты исследований археологических экспедиций в Калачеевском районе в течение разных лет, проследить и оценить степень участия команды «Скифы» МКОУ Заводская СОШ в этой деятельности.

- Задачи исследовательской работы:
- Выяснить, как Археологические исследования влияют на уточнение исторических фактов и событий;
- Определить степень влияния исследовательской деятельности на учащихся школ, молодежь;
- Отследить степень сохранения традиций на слетах разных периодов - советский период – современность;
- Определить роль личности в воспитании молодого поколения.

Краеведческий лагерь «Истоки». Василий Иванович Погорелов, один из основателей движения



Краеведческий лагерь «Истоки»



Работа по расчистке меловой пещеры в Петропавловском районе



«Возвращение к истокам». Лосево-2010 г.



Лосево – 2011 г.

















Конкурсы, состязания, встречи...









слабаков! Игра – «Торжище в Царьграде» (у нас уникальный проект – «Берестяные грамотки»)))))





Раскопки – труд нелегкий!









Наши находки – артефакты!



Труд археолога...

















Командир богучарского поискового отряда «Память» Новиков Николай Львович







Н.Л.Новиков представляет экспонаты школьного музея МКОУ Дубравская СОШ Петропавловского раона





Отголоски Великой войны...









Группа учащихся МКОУ Заводская СОШ на встрече с Новиковым Н.Л.



Урок Мужества для учащихся МКОУ Заводская СОШ



Военно-исторический «полевой» музей на краеведческом слете «Истоки»













